PecniyOnuka Tarapcran Tarapcran PecniyOnukachl

HcnomHuTEeIbHEIA KOMUTET
MeHnneneeBcKkoro
MYHULHMIIAIIBHOT'O paliOHA

MeneneeBck MyHULIATIATb
paiioHbI
OarrkapMa KOMHUTETBI

YN

ITIOCTAHOBJIEHUE KAPAP
16.03.2020 MeHnieneeBeK 1. No 184

2020 enra rpaxjaH KEpEMEHEH

hoM canbIM caibIHBIpra THEILIE
MOJIKOT XaKbIHBIH YUK KYPCOTKEWIOPEH
paciay TypbIHAa

Poccust @enepanusce Topak kogaekcbinbiH 14 cTtatbsichl, 2007 enublH 13 uroneHaore
31-TP3 Homepnst Tarapcran Pecmybnukacel 3akoHbl HureseHns «Tartapcran
Pecniybnukacel 10ynot Topak (oHABIHHAH hoM MyHHUITMNAIb TOpak (DOHIBIHHAH COLUAIH
HaeM IapTHaMAJIope OyeHua rpakJJaHHapHbBIH ajapra Topak ypbIHHapbl OUPY XOKYKJIapblH
raMoJIrd ambIpy TypbIHAA», Tatapctan PecmyOnmkacel goynoT Topak ¢GoHABIHHAH hom
MYHHUIIMTNIATb TOpaK (POHIBIHHAH COIMAJIb HAeM IIapTHamMayope OyeHua rpaskJaHHAPHBIH
ajapra TOpak yphIHHapbl OUPY XOKYKJIAPBIH TaMoJIrs alllblpy TYphIHIA, mIynail yk Poccus
®enepanusice Topak komekchbiHbiH 49, 51 crarbsiapeina hom Poccust ®eneparnmsice
Tezenemn hom Topak-KOMMyHaJb XY>KaJIBIK MUHUCTPJIBITBI OO€PHIThIHA TasHBIT

KAPAP BHPO:

1. 2020 enra rpaxxaaHHAPHBI a3 KepemJie UM TaHy TypbIHAa Kapap KaOyn uTy eueH
YUK KYPCOTKEWIdP OMIIrenapra:

1.1. ramno orp3amapbl SUCO SUITHI3 SIIOYYE TpakIaH MIJIKCHIOre hom campiM
CaJIBIHBIPTa THEIILJIC MOJIKOT XaKbl YUTE:

1.1.1. sare13 Amoyue rpaxaan eden — 1 749742cywm;

1.1.2. uxe xemrenek ramnd edeH — 2227008 cywm;

1.1.3. eu kemenek rauio eueH — 2863296 cywm;

1.1.4. nypt xemenek rauno eueH — 3817728 cyw;

1.1.5. Oum kemenek ramd eueH — 4772160 cywm,

1.1.6. anThI KemIenek ramns eueH — 5726592 cyw;

1.1.7. xxune kemrenek rammo edeH — 6681024cywm;

1.2. rpaxxnannbiH hop ranne arp3acblHa Typhbl KWJIQ TOPraH ypTada aJibIK *bleaMma
KEpEMHEH MaKCUMaJIb KYJIOME:

1.2.1. sireI3 smoyye rpaxkaan edeH — 17413,77 cym

1.2.2. uxe kemenek ramwmo eded — 11081,50 cym

1.2.3. eu kemre hom anHaH na kKyOpok Oynran ramnd edeH — 9498,42 cywm.



2. Topak cosicote Oynerena, mohop xyx)anasirbiHa hom MeHeIeeBCK MyHUITUTIAD
paiionsl bamkapma KOMUTETHIHBIH COYIo OyliereHo omere kapapubiH 1.1 hom 1.2

OYJIEKIIOPEHId KYPCOTENTd9H HMH YUK KYPCOTKEWISPEH TOpaK yphIHHApra MOXTa)Jiap
Oyrnapak UCONK? KyeraHia KyJulaHbIpra.

3. Onere KapapHbIH YTOJICIICH KOHTPOJIBIS TOTYHBI Y3 6CTEMD ajlaM.

Kurtokue P.A.AGnynnun

KWJIEIITEPEJIE:

bamkapmMa KOMUTETHBIH
IOpUIKK OyJiere Ha4yaJIbHUTBI E.C.IlapeBa



| Hue KymbIMTa

I'annonen hop oarn3achiHa THCI AJTBI3 SNIdYYe IPAKIAHTA TYPbI KWJIO TOPraH
KepeMHeH haMm ramig arn3ajapbl SUC) SJITbI3 SIdY4Ye TPAKIaH MUJIKEHId OyJaran
hoM cajibIM caJIbLIHBIPTa THENLIe MOJIKIT XaKbIHbIH MAKCHMAJIb KYJIOMEH OUIITeIdy
MeToaukachl (2019 eara)

1. Bazap GosiceHeH ucom-Xucar KYpcoTKede
CX= HIT*PC* P11, kaiina
CX - counanps Haem mapTHaMmoce OyeH4Ya TOpaK yphIHBI CaThIIN Aty 09siCEHEH MCOI-
XHcan KYpCoTKeue ucd 0azap XaKbIHBIH UH YUK KYPCOTKEUE,
HIT - rannonen 6ep orp3ackiHa TOPaK YPbIHBI OUPY HOPMACHI;
PC-rauno orp3anapsl caHsbl;
PI] - Oep kBaapaT MeTp MoMIAaHHBIH ypTada HCOIUIOHTOH Oa3ap 0Oosice, Poccus
@eneparusice  Tezenem homM TOpak-KOMMYHab  XYXaJIblIK MHHHUCTPJIBITBIHBIH
18.09.2009 e, Ne553/mip 6G0€pHITHI.
a) sUIThI3 sitoyue rpaxaannH odeH: CXK=53024*33= 1749792cym
0) uke kemenek ramaora: CXK=53024*42=2227008cym
B) o4 kemesek ramrora: CK=53024* 18*3=2863296¢cym
r) nypT Kemenek ramnora: CXK=53024* 18*4=3817728cym
n) Oouin kemenek ramnara: CXK=53024* 18*5=4772160cym
) anThl Kemmennek ramnard: CXK=53024*18*6=5726592cym
3) )xuje kemenek raminorad: CK=53024*18*7=6681024cym
2. hop ramno orp3ackiHa Typhl KIJIO TOPraH ypTada alijIbIK JKbleJIMa KePEMHEH UKelle
ohomusre - [1J1=0,7*CXK*I1C/ (1-[(1+IIC) - KII]}/ (0,25*PC), kaiina
CX - conmanp HaeM mapTHaMace OyeH4Ya TOpak ypeIH OMpY HOpMackl OyeHda Topak
YPBIH CaTBII aTyHBIH 0a3ap XaKbIHBIH UCII-XHUCAM KYPCITKEYE;
IIC - kpegut OyeHua mpoiieHT ctaBkachel (10,2/12);
KII - kpeaut OyeHua TyloyJIOpHEH roMyMu cansbl (240 ait);
PC - rausno orp3anapsl CaHbl;
0,7 - xpenut cymmachIHbIH hom ¢aTup 09sceHeH HucOaTe;
0,25 - xpeauT OyeHUYa TYJIOYHEH T'alIo alJIbIK JKbpIeIMa KepeMme OClIoH HUCOOTE;
a) SUITHI3 SIIIOYYE TPaK/IaH OUYCH:
I111=(0,7*1749792*0,85) / (1-[(1+0,85) - 240]}/ (0,25*1)= 17413,77
0) WKE KEIICIICK TanIoro.
I1/1=(0,7*2227008 *0,85) / (1-[(1+0,85) - 240]}/ (0,25*2)= 11081,50
B) o4 Kenre hoM aHHaH ja KyOpok OyJraH ramim e4eH:
I11=(0,7* 2863296 *0,85)/ (1-[(1+0,85) - 240]}/ (0,25*3)= 9498,42



